MONTECCHIO MAGGIORE

Le attrezzature necessarie per il servizio di raccolta rifiuti vengono consegnate presso l’ufficio bollettazione di Agno Chiampo Ambiente srl negli orari di apertura al pubblico.
Per i NUOVI UTENTI verrà consegnato gratuitamente:
1. n. 1 bidoncino per l’umido
– da 10 Lt. per nuclei familiari fino a 3 persone
– da 20 Lt. per nuclei familiari oltre le 3 persone
1. n. 1 bidoncino per il vetro di colore BLU (da 23 Lt.) 
1. n. 1 badge per l’accesso all’Ecocentro 
1. n. 1 calendario per la raccolta differenziata
Con Delibera di Giunta Comunale n. 20 del 07/02/2019, il Comune di Montecchio Maggiore ha approvato le modalità e i prezzi per la consegna del materiale per la raccolta differenziata dei rifiuti solidi urbani.
Dopo la prima fornitura gratuita dei bidoncini dell’umido e del vetro, l’utente potrà ritirare un ulteriore bidoncino previo pagamento anticipato:
• BIDONCINO VETRO LT. 23 EURO 5,00
• BIDONCINO VETRO LT. 240 EURO 47,00 (solo per le attività)
• BIDONCINO UMIDO LT. 10 EURO 3,00
• BIDONCINO UMIDO LT. 20 EURO 7,00
 I pagamenti dovranno essere effettuati al Comune di Montecchio Maggiore con le seguenti modalità:
 • presso l’ufficio economato del Comune di Montecchio Maggiore, che rilascerà apposita ricevuta da esibire alla società Agno Chiampo Ambiente Srl (anche via email all’indirizzo ufficiobollettazione@agnochiampoambiente.it) per la consegna dello stesso (L’UFFICIO ECONOMATO del Comune di Montecchio Maggiore si trova in via Roma, 5, al 2° piano. Orario di apertura (DAL LUNEDI’ AL VENERDI’ DALLE ORE 09.00 ALLE ORE 12.30);
 • con c/c postale intestato al Comune di Montecchio Maggiore (con bollettino ma PREFERIBILMENTE BONIFICO) la cui copia è da esibire alla società Agno Chiampo Ambiente Srl (anche via email all’indirizzo ufficiobollettazione@agnochiampoambiente.it)  per la consegna dello stesso; Bonifico IBAN IT 04 U 07601 11800 000017963364 Bollettino c/c postale C/C 17963364 
CAUSALE: acquisto n. __ bidoncini (indicare se umido o vetro)
 • con bonifico bancario intestato al Comune di Montecchio Maggiore, la cui copia è da esibire alla società Agno Chiampo Ambiente Srl (anche via email all’indirizzo ufficiobollettazione@agnochiampoambiente.it) per la consegna dello stesso; BANCA INTESA SANPAOLO SPA IBAN IT 60 C 03069 12117 100000046418 BIC: BCITITMM 
CAUSALE: acquisto n. __bidoncini (indicare se umido o vetro)

SOSTITUZIONE DEL BADGE ECOCENTRO: è necessario rivolgersi presso lo sportello bollettazione rifiuti di Agno Chiampo Ambiente srl, negli orari di apertura al pubblico.

Per il conferimento dei rifiuti è obbligatorio utilizzare le attrezzature fornite da Agno Chiampo Ambiente srl.


